

సినీమా నేర్ప

మన్యూర్ అలీఖాన్ కి కోర్ట్ చీవాట్లు!

ఇటీవల తమిళ సినీమాకి చెందిన ప్రముఖ నటుడు మన్యూర్ అలీఖాన్ విషయంలో ఎంత రచ్చ నడిచిందో నడిచిందో తెలిసిందే. దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ తెరకెక్కించిన “లియో” సినిమాలో తాను నటించగా ఆ సినిమా హీరోయిన్ త్రిష పై చేసిన వ్యాఖ్యలకి గాను అతనిపై పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వచ్చాయి. అయితే ఈ వ్యాఖ్యల్లో తనని అవమానించారని త్రిష కుమ్మరి అలాగే మెగాస్టార్ చిరంజీవి లపై కేసు వేస్తున్నట్లుగా తాను తెలిపి కేసు వేసాడు. అయితే ఈ కేసు విషయంలో తమిళనాడు న్యాయస్థానం చురకలు పెట్టింది. మీరు ప్రతిసారి ఏదోక కాంట్రవర్సీ చేసి ఇరుకోపదం పైపెచ్చు మట్టి అందులో మీరే అమాయకుడు అంటూ తిరిగి కేసు వేసుకున్నారారు అని నిజానికి త్రిష తనని నీ మీద కేసు వేయాలింది అని మద్రాస్ హై కోర్ట్ మన్యూర్ కేసుని కొట్టేస్తూ చీవాట్లు పెట్టింది. దీనితో ఈ న్యూస్ విన్న తెలుగు మరియు తమిళ ఆడియెన్స్ మన్యూర్ కి ఇలా జరగాల్సిందే అని అనుకుంటున్నారు.



స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసిన “లియో” ఇంగ్లీష్ వెర్షన్!



ఇక ఈ విషయం దశవ తి విజయ్ హీరోగా త్రిష హీరోయిన్ గా దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ తెరకెక్కించిన టెన్స్ యాక్షన్ డ్రామా చిత్రం “లియో” కోసం అందరికీ తెలిసిందే. మరి ఈ భారీ చిత్రం అనేక అంచనాలు నడుమ వచ్చి పక్కాల్లేదు అనిపించింది. మరి ఈ చిత్రం ఓటిటిలోకి వచ్చిన తర్వాత కూడా భారీ రెస్పాన్స్ ని అయితే అందుకుంది. మరి నెట్ ఫ్లిక్స్ వారు ఈ చిత్రాన్ని మొదటగా పాస్ ఇండియా భాషల్లో ఇండియా అలాగే గ్లోబల్ గా కూడా చిన్న మార్పులతో తీసుకొచ్చారు. మరి ఈ చిత్రం ఇంగ్లీష్ లో కూడా డబ్ చేసి రిలీజ్ చేస్తామని అప్పుడే నెట్ ఫ్లిక్స్ కన్ఫర్మ్ చేయగా ఇప్పుడు నేటి నుంచి అయితే ఇంగ్లీష్ డబ్బింగ్ వెర్షన్ ని కూడా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చేసారు. మరి ఇంగ్లీష్ వెర్షన్ లో చూడాలి అనుకుంటే ఇప్పుడు నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ఈ చిత్రాన్ని ట్రై చేయవచ్చు. ఇక ఈ భారీ చిత్రానికి అనిరుద్ సంగీతం అందించగా 7 స్ట్రీమ్ స్టూడియోస్ వారు నిర్మాణం వహించారు.

దావా వేయాల్సింది మన్యూర్ కాదు త్రిష



బహిరంగ ప్రదేశంలో కించపరిచే వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని తప్పు పడుతూ నటుడు మన్యూర్ అలీఖాన్ కు మద్రాస్ హైకోర్టు మొట్టికాయలు వేసింది. ఆ మేరకు సోమవారం నాడు కోర్ట్ హెచ్చరికలు సినీవర్గాల్లో చర్చు తెర లేపాయి. మన్యూర్ అసంబద్ధమైన అలవాటైన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు సరికాదంటూ కోర్టు మండిపడింది. సోమవారం నాడు నటి త్రిష,

ఖుమ్మరి నటుడు చిరంజీవిపై దాఖలు చేసిన వరుసపు నష్టం దావా విచారణకు రాగా.. జస్టిస్ ఎన్ సతీష్ కుమార్ “వాస్తవానికి, ఇది నటి త్రిష దాఖలు చేయాల్సింది! మీరు ఎందుకు దాఖలు చేశారు? ‘అంటూ మన్యూర్ ని న్యాయమూర్తి ప్రశ్నించారు. మాట్లాడేప్పుడు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలి! అని న్యాయమూర్తి అన్నారు. ఇతరులపై అవాంఛనీయ వ్యాఖ్యలు తరచుగా

చేస్తున్నందున మన్యూర్ కి న్యాయమూర్తి మొట్టికాయలు వేసారు. మీడియాతో తరచుగా మాట్లాడటం.. కోర్టు వివాదం తప్ప వేరే పని లేదా? అని న్యాయమూర్తి అడిగారు. త్రిషను టార్గెట్ చేసినందుకు తనపై పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసులో అరెస్టు నుండి తప్పించుకున్నందుకు మన్యూర్ అలీ ఖాన్ త్రిషకు బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పారా? అని కూడా న్యాయమూర్తి ఈ సందర్భంలో ఆశ్చర్యపోయారు. అంతేకాకుండా వ్యాఖ్యలు చేసేటప్పుడు ఇతరుల గౌరవాన్ని కాపాడాలని.. అతడు పబ్లిక్ లో ఏ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నాడో తెలుసుకోవాలని మన్యూర్ కి మీరు సలహా ఇవ్వాలని అతడి తరపు న్యాయవాదికి జడ్జి గారు నూచించారు. ‘సలార్’ పాత

KGF వెంకటేష్ మహా.. మళ్ళీ మండింది



యూత్ హీరోగా నటించిన కేజీఎఫ్ సినిమాపై దర్శకుడు, నిర్మాత వెంకటేష్ మహా అప్పట్లో చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ లైన విషయం తెలిసిందే. ఆ సమయంలో ఆయనపై వివరీతంగా ట్రోల్స్ వచ్చాయి. వాటికి క్లారిటీ కూడా వచ్చారు. అయితే తాజాగా వెన్స్(అప్పటి ట్విట్టర్) వేదికగా తనను ట్రోల్స్ చేస్తున్న వాళ్లకు

గట్టిగా వార్నింగ్ ఇచ్చారు వెంకటేష్ మహా. అసలేమైందంటే.. ఆ తర్వాత వెంకటేష్ మహా అప్పట్లో చేసిన ఉమామహేశ్వర ఉగ్రరూపస్య తీశారు. అయితే ఆయనలో దర్శకుడు మాత్రమే కాదు.. నటుడు నిర్మాత కూడా ఉన్నారు. సంపూర్ణే బాబు హీరోగా నటించిన మార్జిన్ లూథర్ కింగ్ మూవీని ఆయనే నవ్వించారు. నాని అంటే తనను ట్రోల్స్ చేస్తున్న వాళ్లకు

గట్టిగా వార్నింగ్ ఇచ్చారు వెంకటేష్ మహా. అసలేమైందంటే.. ఆ తర్వాత వెంకటేష్ మహా అప్పట్లో చేసిన ఉమామహేశ్వర ఉగ్రరూపస్య తీశారు. అయితే ఆయనలో దర్శకుడు మాత్రమే కాదు.. నటుడు నిర్మాత కూడా ఉన్నారు. సంపూర్ణే బాబు హీరోగా నటించిన మార్జిన్ లూథర్ కింగ్ మూవీని ఆయనే నవ్వించారు. నాని అంటే తనను ట్రోల్స్ చేస్తున్న వాళ్లకు

యాక్ట్ చేశారు. ఆయన ట్వీట్ కు ఓ నెటిజన్ రెండు సినిమాలు తీసి కేజీఎఫ్ మీద కామెంట్లు చేశారని విమర్శించారు. దీంతో వెంకటేష్ అతడికి స్ట్రాంగ్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. “పదిలేస్తే మాట వినరుగా మీరు. సరే చెప్పాను వినండి. ఎన్ని సినిమాలు తీశాం అనేది ముఖ్యం కాదు. ఏం సినిమా తీశాం అనేది ముఖ్యం. తెలుగులోని బెస్ట్ సినిమాల్లో కొన్ని నేను తీశానని గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నాను. ఇంకా బెస్ట్ సినిమాలు తీస్తాను. ఊరుకుంటున్నాం కదా అని పిచ్చి పిచ్చిగా మాట్లాడితే ఇంక ఊరుకోను” అని వెంకటేష్ ట్వీట్ చేశారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా తనపై వస్తున్న ట్రోల్స్ పై పోరాటం చేస్తానని చెప్పారు. చట్టపరమైన బాబు హీరోగా నటించిన మార్జిన్ లూథర్ కింగ్ మూవీని ఆయనే నవ్వించారు. నాని అంటే తనను ట్రోల్స్ చేస్తున్న వాళ్లకు

ఎన్టీఆర్ ‘వార్’ మొదలుపై గందరగోళం

ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో దేవర సినిమా ను చేస్తున్న విషయం తెల్సిందే. భారీ అంచనాల నడుమ రూపొందుతున్న దేవర సినిమా ను రెండు భాగాలుగా విడుదల చేయబోతున్నట్లుగా అధికారికంగా ప్రకటన వచ్చింది. దేవర సినిమా మొదటి భాగం షూటింగ్ పూర్తి అయిన వెంటనే వార్ 2 షూటింగ్ లో ఎన్టీఆర్ పాల్గొని ఉంది. ‘వార్ 2’ సినిమా షూటింగ్ కి 2024 జనవరిలో ఎన్టీఆర్ జాయిన్ అవ్వాలి ఉంది. అందుకు తగ్గట్లుగా మొదటి ఎన్టీఆర్ తన దేవర సినిమా ను 2023 డిసెంబర్ లో ముగించాలని

భావించారు. కానీ ఇప్పుడు ఎన్టీఆర్ దేవర సినిమాను 2024 ఫిబ్రవరి లేదా మార్చి వరకు చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయంటూ వార్తలు వస్తున్నాయి. దాంతో వార్ 2 ఎప్పుడు అనే చర్చ మొదలైంది. ఇంతకు ఎప్పుడు వార్ 2 మొదలు అవుతోతుంది అంటూ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ లో గందరగోళ వాతావరణం నెలకొంది. ఎన్టీఆర్ వార్ 2 తో హిందీ ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టబోతున్నాడను. హిందీ లో ఎన్టీఆర్ తొలి సినిమా అవ్వడంతో ఫ్యాన్స్ చాలా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ షూటింగ్ విషయంలో మేకర్స్ నుంచి



ఎలాంటి స్పందన రాకపోవడంతో ఫ్యాన్స్ గందరగోళంలో ఉన్నారు. బాలీవుడ్ లో జరుగుతున్న ప్రచారం మేరకు నల్యాన్ ఖాన్ టైగర్ 3 సినిమా ఫలితం నేపథ్యం లో వార్ 2 కి మరిన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అందుకే ఆలస్యం అంటున్నారు. మరి వచ్చే ఏడాది మార్చి లేదా ఏప్రిల్ లో అయినా వార్ 2 మొదలయ్యేనా చూడాలి.



‘సలార్’ పాత పుకార్లపై నిర్మాత క్లారిటీ

ప్రభాస్ అభిమానులతో పాటు పాస్ ఇండియా రేంజ్ ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న చిత్రం ‘సలార్’. ఈ సినిమాకు కేజీఎఫ్ మేకర్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వం వహించడం వల్ల అంచనాలు ఆకాశాన్ని తాకేలా ఉన్నాయి. ఎప్పుడెప్పుడో అంటూ ఎదురు చూస్తున్న ఈ సినిమా ను క్రిస్మస్ కానుకగా డిసెంబర్ 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రాబోతున్న విషయం తెల్సిందే. ఆ సమయంలో కొన్ని మీడియా సంస్థలు ప్రచురించిన చేసిన కథనాల కారణంగా సలార్ నిజంగానే ఉగ్రం రీమేక్ అయ్యి ఉంటుందని చాలా మంది భావించారు. తాజాగా ఆ పాత పుకార్లపై నిర్మాత విజయ్ కిరగందూర్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. రెండు ప్రాజెక్ట్ ల మధ్య ఎలాంటి సంబంధం లేదు. సలార్ చిత్రం చాలా సైషల్ మూవీ అన్నట్లుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే మీడియాలో వచ్చిన వార్తలు పూర్తిగా అవాస్తవం అని కూడా నిర్మాత మరోసారి క్లారిటీ ఇచ్చారు. దాంతో ఆ పుకార్లకు చెక్ పెట్టినట్లు అయింది. ప్రభాస్ కి జోడీగా ఈ సినిమాలో శృతి హాసన్ నటించిన విషయం తెల్సిందే. కీలక పాత్రల్లో వృద్ధిరాజ్ సుకుమారన్, జగపతిబాబు, శ్రీయా రెడ్డి, ఈశ్వరీ రావు ఇంకా పాస్ ఇండియా క్రేజీ స్టార్స్ ఈ సినిమాలో నటించారు. సోత్ లో అన్ని భాషలతో పాటు హిందీలో ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున విడుదల చేయబోతున్నారు.

